



ŽIVOT FARNOSTÍ BĚHEM NOUZOVÉHO STAVU AKTUÁLNÍ INFORMACE

**V souvislosti s novým vývojem události
od pondělí 12.10. 2020 platí následující:**

MŠE SVATÉ VE VŠEDNÍ DNY

Zůstávají podle plánovaného pořadu bohoslužeb. Dovolенý počet účastníků je 10 osob. Mše svatá ať se účastní rodina, která má na daný den úmysl v maximálním počtu 8 lidí. Pokud rodina nemůže zaplnit stanovený počet, může oslovit někoho ze svých přátel, sousedů aj...

NEDELNÍ MŠE SVATÁ

O nedělích bude mše svatá sloužena pouze jedna v 9:00 ve filiálním kostele v Nedachlebicích. Tato mše svatá bude přenášena online.

ÚMYSLY NEDELNÍCH MŠÍ SVATÝCH

Úmysly mší svatých budou odslouženy „hromadným způsobem“, tzn. v rámci jedné nedělní mše svaté všechny úmysly, které připadají na danou neděli. Pokud chcete, můžete si úmysl přeložit, ale až v rámci dalšího zapisovacího období.

PODÁVÁNÍ EUCHARISTIE O NEDEĹÍCH

O nedělích máte příležitost přijmout eucharistii. Podávání svatého přijímání bude probíhat následujícím způsobem:

Místa podávání: Místřice, Kněžpole, Bílovice, Nedachlebice, Topolná, Březolupy.

Čas podávání: Místřice, Kněžpole 10:00 – 10:45; Nedachlebice, Březolupy 10:00 – 11:00; Bílovice, Topolná 10:00 – 11:30. Pro Bílovice a Topolnou platí toto upřesnění: ty z vás, kteří se dnes zúčastnili mší svatých v 8:30 prosím, aby ke svatému přijímání přicházeli v časovém intervalu 10:00 – 10:45; účastníci mší svatých v 9:30 ve zbývajícím čase.

Praktický průběh: K podávání svatého přijímání přicházejte v těch obcích, ve kterých žijete. Ke svatému přijímání přicházíme po sledování mše svaté. Na cestu do kostela se můžete vydat již po tzv. doxologii, tj. chvíle slavení mše svaté, kdy kněz pronáší slova „*Skrze Něho a s Ním a v Něm ...*“. Společnou odpovědí „*amen*“ uzavíráme eucharistickou modlitbu a následuje část „*podávání svatého přijímání*“. Do kostela bude přicházet skupina 10 lidí. Před vchodem bude čekat skupina 20 lidí. Ostatní čekající prosím, ať nevytváří velký dav. Vše bude koordinovat pověřená osoba. V kostele se společně pomodlíme modlitbu Páně, zazní výzva „*Hle Beránek Boží...*“ a poté bude podáno svaté přijímání. Po přijetí eucharistie máte příležitost pro krátkou osobní modlitbu, která bude ukončena modlitbou podávajícího.

AŽ PŘICHÁZejÍ NAŠI PRVOKOMUNIKANTI

Obracím se na vás rodiče našich prvokomunikantů. V uplynulých dnech jsme prožili slavnost prvního svatého přijímání. I přesto, že v následujícím období bude vše probíhat mimořádným způsobem, vedte i nadále své děti k setkávání s Kristem ve svátosti eucharistie.

UDĚLOVÁNÍ SVÁTOSTÍ SMÍŘENÍ

Přede mší svatou ve všední dny od 17:15.

MŠE SVATÁ ONLINE Z KOSTELA V NEDACHLEBICÍCH

Přístup k živému vysílání máte přes stránky obce Nedachlebice www.nedachlebice.cz. V levé liště dole klikněte na záložku *kostel sv. Cyrila a Metoděje*. Mše svaté budou přenášeny v neděli od 9:00 a ve čtvrtek od 18:00.

PŘENOS MODLITBY RŮŽENCE

Můžete se přidat ke společné modlitbě s P. Janem, P. Tomášem a br. Dominikem každý všední den, kromě úterý, od 20.00. Připojte se přes stejný odkaz, jako při sledování mše svaté.

OSTATNÍ OZNÁMENÍ

DNEŠNÍ RŮŽENCOVÉ PROCESÍ KE KAPLIČCE PANNY MARIE

je zrušeno.

NEDĚLNÍ SPOLEČENSTVÍ

První setkání proběhne dnes od 17:00 na faře v Bílovicích.

NÁVŠTĚVY NEMOCNÝCH

V pátek 16. 10. od 9:00 v Kněžpoli a v Topolné.

MODLITEBNÍ MOST

Drazí farníci, přijměte pozvání ke společné modlitbě růžence. Kéž jsou pro nás tyto chvíle rodinné modlitby zdrojem pokoje a radosti. Začátek modlitby růžence je každý den ve 20:00.

PŘÍLEŽITOST K TICHÉ MODLITĚ ADORACE / KLANĚNÍ KRISTU V NEJSVĚTĚJŠÍ SVÁTOSTI:

V Topolné každé pondělí od 18:00.

V Bílovicích každý čtvrtek od 19:00.

SETKÁVÁNÍ MINISTRANTŮ A SCHÓL

nadále pokračuje.

SBÍRKY 4. 10.

Mistřice 2 300 Kč; Kněžpole 2 020 Kč; Bílovice 13 470 Kč; Topolná 8 286 Kč; Nedachlebice 4 976 Kč; Březolupy 5 755 Kč. Všem děkujeme za vaši štědrost.

Následující neděli proběhne sbírka. Své dary můžete odevzdávat do košíčku při vstupu do kostela v rámci nedělního podávání svatého přijímání.

POŘAD BOHOSLUŽEB 12. – 18. října 2020

Den	Liturgická oslava	Místo	Čas	Úmysl
PO 12. 10.	Pondělí 28. týdne v mezidobí	KNĚŽPOLE	18:00	Za Václava a Františku Flíborovy, * a † rodinu a DO
ST 14. 10.	Středa 28. týdne v mezidobí	ZLÁMANEC	18:00	Za † Boženu a Miroslava Smolkovy, * a † rodinu a DO
		VČELARY	18:00	Za * a † občany Včelar
ČT 15. 10.	Sv. Terezie od Ježíše, panny a učitelky církve	NEDACHLEBICE	18:00	Za † Jaroslava a Bohumilu Pížovy, rodiče z obou stran a požehnání pro celou rodinu
		TOPOLNÁ	18:00	Za * a † obyvatele domu s pečovatelskou službou v Topolné
PÁ 16. 10.	Pátek 28. týdne v mezidobí	BŘEZOLUPY	18:00	Za † rodiče Pánkovy, † Františka Vyoralu, živé rodiny a Boží pomoc a ochranu Panny Marie pro * rodinu Gajdůškovu a za DO
		BÍLOVICE	18:00	Za † Libuši a Václava Vlkójanovy, oboje rodiče, * a † rodinu a DO
SO 17. 10.	Sv. Ignáce Antiochijského, biskupa a mučedníka	BÍLOVICE	7:30	Za † Marii a její rodiče
NE 18. 10.	29. neděle v mezidobí MISIJNÍ NEDĚLE	MISTRŤICE		Za farníky a dobrodince farnosti
		KNĚŽPOLE		Za Jaroslavu Novotnou, rodiče, bratra a DO
		BÍLOVICE		Za † Ladislava Kadlčíka, dceru Marii a za ochranu Panny Marie pro * rodinu
		TOPOLNÁ		Za Ludmilu Hoferkovou, rodiče, souro- zence, * a † rodinu
		NEDACHLEBICE	9:00	Za Anežku Lysoňkovu, její bratry a rodiče z obou stran
		BŘEZOLUPY		Za hodovou chasu